
  Upr. Priechod: Andrea Kmeťová, Chabanová Monika  Baláže: Rybárová Edita, Iveta Marková 
 Dnes je celosvetová zbierka na misie. Na Slovensku bude zvlášť obetovaná farnostiam v 

Rwande, ktoré sú skúšané genocídou a  chudobou. Za vaše milodary srdečne Pán Boh zaplať.   
 Rodičia, alebo príbuzní, ktorí ste si pre svoje deti zobrali slovníček „S radosťou pôjdeme do 

domu Pánovho“ si prosím nezabudnite zobrať nálepky na danú nedeľu zo stolíka v zadnej časti 
kostola. (Sú tam nálepky aj z uplynulých týždňov.) Slovníček pripravili Pápežské misijné diela 
v duchu výzvy Sv. Otca Františka, ktorý misie vníma nielen ako ohlasovanie evanjelia na iných 
kontinentoch, ale najmä ako odovzdávanie viery priamo v rodinách – deťom a mladším 
generáciám všeobecne. Evanjelizovať je totiž potrebné každú novú generáciu samostatne. 
K odovzdávaniu viery a kresťanskej výchove sa zaviazali pri krste dieťaťa predovšetkým 
rodičia a krstní rodičia. Slovníček je preto pomôcka, ako v rodinnom kruhu hovoriť s deťmi 
napríklad o tom, čo bolo hlavnou témou evanjelia danej nedele. Ďakujem každému, kto sa 
podieľa na odovzdávaní pokladu viery deťom a mládeži! 

 V duchu predchádzajúceho bodu vrelo odporúčam mládeži vo veku 15+ kurz Začíname, ktorý 
organizuje eRko. Viac info na nástenke, alebo na druhej strane infolistu. Záujemcov podporím. 

 Dnes o 14:30 hod. bude v Priechode ružencová pobožnosť a korunka k Božiemu milosrdenstvu. 
 V utorok po sv. omši bude vystavená Sviatosť Oltárna v Priechode až do 19:15 hod.  
 Vo štvrtok po sv. omši na Balážoch bude vystavená Sviatosť Oltárna až do 18:15 hod. 
 Uplynulé dva týždne prebiehala úplná rekonštrukcia prístupových schodov ku kostolu sv. Jozefa 

na Balážoch z cesty od Banskej. Ďakujem všetkým, ktorí sa akoukoľvek formou zapojili do prác. 
Ďakujem za dohľad najmä bratom Chabanovcom. V najbližšom čase sa uskutoční výber 
firmy na realizáciu opravy strechy kostola na Balážoch z tých ponúk, ktoré sme zozbierali 
počas roka. Opravu by sme veľmi radi uskutočnili počas budúceho roka. Stav na účte 
„Baláže“ je 13.000,- €, zatiaľ najnižšia ponuka bola v sume 17.500,-€ Ďakujem preto 
všetkým, ktorí pamätáte na tento úmysel.  

 V stredu 30. októbra bude pri večernej sv. omši o 18:00 hod. našej farnosti slávnostne 
odovzdaná relikvia bl. Anky Kolesárovej. Od utorku sa preto budeme modliť deviatnik k bl. 
Anke Kolesárovej. Niekoľko publikácií, prípadne modlitby spolu s deviatnikom k bl. Anke si 
môžete zakúpiť v zadnej časti kostola. Víkendová duchovná obnova s tímom „Domčeka bl. 
Anky“ z Vysokej nad Úhom sa v našej farnosti uskutoční až na budúci rok.  

 Slovenské misijné hnutie Vás z príležitosti Misijnej nedele,  pozýva dnes 
o 15:00 hod. do Domu Slovenského misijného hnutia, na ulici Skuteckého 4, 
v BB. V rámci programu odznejú osobné svedectvá misionárov pôsobiacich 
v rôznych častiach sveta:  Indonézia, Argentína, Uganda, Ukrajina. Následne 
sa premietne krátky dokument o tragicky zosnulej slovenskej misionárke, 
lekárke, sestre  Veronike Terézie Rackovej, ktorá pôsobila v Južnom Sudáne 

 O týždeň v noci zo soboty na nedeľu sa mení čas. O 3:00 hodine letného času posúvame 
hodiny na 2:00 hodinu stredoeurópskeho času. 

   PPPRRR OOO GGG RRR AAA MMM       BBB OOO HHH OOO SSS LLL UUU ŽŽŽ III EEE BBB    
29. nedeľa v období Cez rok 2019   
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PONDELOK  

21. 10. 2019 
x x 

UTOROK 22. 10. 2019  
SV. JÁNA PAVLA II. PÁPEŽA (ĽS) 

18:00 (P) † rodičia, manžel a súrodenci (349) 

STREDA 23. 10. 2019 
SV.JÁNA KAPISTRÁNSKEHO (ĽS) 

18:00 (P) † rodičia, brat a manžel (297) 

ŠTVRTOK 24. 10. 2019 
SV. ANTONA CLARETA, BS (ĽS) 

17:00 (B) Za zdravie a Božiu pomoc (52) 

PIATOK 25. 10. 2019 
SV. MAURA, BISKUPA (ĽS) 

18:00 (P) 
Za dary Ducha Svätého a Božie požehnanie 
pre rodinu (264) 

SOBOTA 26. 10. 2019 
PANNY MÁRIE V SOBOTU (ĽS) 

7:30 (P) † rodičia a manžel (87) 

30. NEDEĽA V OBDOBÍ CEZ ROK 
27. 10. 2019  

9:00 (B) † Marek a Balžena 

10:30 (P) Za farnosť 



 


